



Manifestacije i
događanja u Vinkovcima

Manifestacije i događanja u Vinkovcima



TURISTIČKA ZAJEDNICA
GRADA VINKOVACA



veljača

POKLADNO JAHANJE vuče korijene iz vremena Vojne krajine. Ta je tradicija obnovljena pa u Vinkovcima možemo vidjeti jahače iz naše Županije, spremljene u tradicijsko ruho, kako prolaze starim dijelovima Vinkovaca - Ervenicom i Krnjašem. Pojedini građani Pokladnu povorku dočekuju nudeći sudionike hranom i pićem, a u centru ih grada sve pozdrave Župan i Gradonačelnik.

Organizator: Udruga „Vinkovački šokački rodovi“ Vinkovci

ZIMSKI ŠOKAČKI DIVANI - kulturološko-turistička manifestacija koja se tradicionalno održava od 1994. godine, a na kojoj se od 12 djevojaka u slavonskim narodnim nošnjama bira najljepša.

Organizator: Slavonska naklada „Privlačica“ Vinkovci

VINKOVAČKI KARNEVAL - događanja objedinjena ovim nazivom su: dječji karnevalski korzo, izbor pokladnog gradonačelnika, maskembal, karnevalska povorka te spaljivanje Bušara

Organizator: Udruga „Vinkovački karneval“

ožujak

DORF je jedinstveni regionalni festival dokumentarnog glazbenog filma. Žanrovski je definiran i obogaćen brojnim popratnim događanjima stoga je vrlo brzo postao prepoznatljiv u Hrvatskoj i susjednim državama.

DORF ON THE ROAD - gostovanja su festivala u drugim gradovima (ukupno 52 grada) i zemljama (Srbija, BiH, Slovenija, Makedonija) imala brojnu posjećenost te je zanimanje za ovu vrstu dokumentarne filmske umjetnosti postalo sve veće.

Organizator: Udruga ljubitelja filma RARE Vinkovci

LUTKARSKO PROLJEĆE U VINKOVcima predstavlja susrete inozemnih i hrvatskih lutkarskih kazališta koji uprizoruju brojne predstave, organiziraju lutkarske radionice, izložbe i promocije.

Organizator: Kazališna družina „Asser Savus“ Vinkovci

travanj

SAJAM ZDRAVLJA promiče zdrave životne navike, spaja zdravstveni i nezdavstveni sektor, a svim posjetiteljima omogućava sudjelovanje na seminarima, forumima, radionicama, sportskim i drugim aktivnostima. U okviru Sajma održava se izložba i prodaja prehrambenih (domaćih) i uporabnih proizvoda.

Organizator: Grad Vinkovci



TURISTIČKA ZAJEDNICA
GRADA VINKOVACA



svibanj

kolovoz srpanj

rujan

FESTIVAL GLUMCA održava se u gradovima Vukovarsko-srijemske županije od 1994. godine i jedini je festival kojemu je u središtu glumac. Organizator: Hrvatsko društvo dramskih umjetnika iz Zagreba i Koncertno kazališna agencija Asser Savus iz Vinkovaca.

ETNO VIKEND U ETNO GRADU manifestacija je na kojoj se dizajneri i frizeri iz svih dijelova Hrvatske natječu u izradi etno frizura i etno kreacija, tj. frizura i kreacija inspiriranih tradicijom. Organizator: Kulturni centar „Gatalinka“ Vinkovci

DAN GRADA – 20. srpnja, sv. Ilija zaštitnik grada Vinkovaca. Tim se povodom u gradu održavaju različite izložbe, nastupi KUD-ova, vožnja fijakerom, promocije knjiga i sl. Organizator: Grad Vinkovci i druge ustanove i udruge, kao i Turistička zajednica grada Vinkovaca

SEMINAR FOLKLORA PANONSKE ZONE – svrha je seminara oživljavanje i očuvanje plesa, pjesme i svirke karakterističnih za ove prostore putem edukacija. Organizator: Kulturni centar „Gatalinka“ Vinkovci

VINKOVAČKE JESENI najveća su folklorna manifestacija u ovom dijelu Europe. Predstavljaju popularno-znanstveni skup izvorne narodne kulture i potiču na očuvanje kulturne baštine pjesmom i svirkom te daju veliki doprinos u trganju mnogih običaja od zaborava. Organizator: Grad Vinkovci

NACIONALNA IZLOŽBA VOĆNIH RAKIJA I LIKERA – kako bi se održao običaj proizvodnje tih pića organizira se, sada već tradicionalno, ocjenjivanje voćnih rakija i likera u okviru Vinkovačkih jeseni. Organizator: Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije

NACIONALNO OCJENJIVANJE SLAVONSKOG KULENA/KULINA – manifestacija kojom se žele potaći potencijalni proizvođači gastronomske posebnosti ovoga kraja - kulena te nagraditi postojeći. Održava se u sklopu „Vinkovačkih jeseni“. Organizator: Udruga Slavonki domaći kulen-kulin

ETNO REVIJA – revijalni prikaz kreacija nadahnutih tradicijom. Održava se tijekom Vinkovačkih jeseni. Organizator: Kulturni centar „Gatalinka“ Vinkovci

DANI JOSIPA I IVANA KOZARCA književno-znanstvena su manifestacija utemeljena 1995. godine u okviru koje se organizira: polaganje vijenaca na grobove vinkovačkih književnika, Znanstveni okrugli stol, književna večer „Živi kapitali“, dodjela nagrada za životno djelo i najbolje knjige godine slavonskih autora te „Jutro poezije“ (nastupi srednjoškolskih pjesnika Vinkovaca i okolice)

Organizator: Slavonska naklada „Privlačica“ Vinkovci

ŠOKAČKA RIČ znanstveni je skup kojemu je cilj proučavanje i njegovanje jezične baštine Slavonije.

Organizator: Zajednica amaterskih kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije

STOLJEĆA HRVATSKOGA JEZIKA znanstvena je manifestacija s brigom za očuvanje vrijednosti hrvatskoga jezika kao bitnog obilježja identiteta Republike Hrvatske u Europskoj uniji. Održava se kao sjećanje na ozakonjenje hrvatskoga jezika u Hrvatskom saboru 1861. godine.

Organizator: Slavonska naklada „Privlačica“ Vinkovci

KATARINSKA ZABAVA sljedbenik je Katarinskih večeri Društva „Veseli pustinjač“ koje su se održavale krajem 19.st. Na zabavi se dodjeljuju nagrade „Moji Vinkovci“ u 5 kategorija

Organizator: Građansko društvo „Moji Vinkovci“, a suorganizator Rotary klub Vinkovci 1937.

Informacije o mnogobrojnim sportskim događanjima u Vinkovcima možete dobiti na www.sport-vinkovci.hr



Izdavač:

Turistička zajednica grada Vinkovaca

Trg bana Josipa Šokčevića 3
32 100 Vinkovci

Tel/fax: 032/ 334 653
www.tz-vinkovci.hr

Urednik:
Martina Matković, dipl.oec.

Grafička priprema:
Design studio D
Vinkovci

